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1. (5 puan) I = [a,b] C R ve f : [a,b] — |a,b] siirekli bir fonksiyon olsun. f(z) = =
denklemini ¢ozen en az bir ¢ € I oldugunu gosteriniz.

2. (4 puan) I = [a,b] C R ve f : [a,b] — R siirekli ve her = € [a, D]

icin f (x) > z oluyorsa
bir 0 < m € Rigin f (x) > z+m oldugunu gosteriniz. (Y.G. g( )=

f (z) — = koyunuz.)



3. (4 puan) f : R — R bir siirekli fonksiyon olduguna gére S = {zx € R: f(x) =0}
koyalim. (a,) C S ve lima, = a € R olsun. a € S oldugunu kanitlayiniz.

1
4. (4 puan) f(z) = —; ise [1,00) da diizgiin siirekli oldugunu fakat (0,00) da diizgiin

siirekli olmadigini gosteriniz.



5. (4 puan) I = [a,b] CR ve f: I — R bir ¢ € I da tiirevlenebilir ise f nin ¢ de siirekli

oldugunu gosteriniz.

6. (4 puan) h fonksiyonunu h(z) = z® — 622 + 3z + 12, € R olarak tamimlayalim. h
fonksiyonu R de kesin artan, tiirevlenebilir bir fonksiyon ve i (R) = R dir. O halde h
nin A~ : R — R tersi vardir. Varsa (h=1)' (2) ve (h=)' (10) tiirevlerini hesaplayimiz.
( Once = —1,1 i¢in y = h(x) i hesaplaymlz.).



